

**CE Nº Sesi/GEA 70167/19**

Florianópolis, 23 de setembro de 2019.

Aos fornecedores licitantes,

**Assunto: ERRATA 01**

**Referência: CONCORRÊNCIA Nº 073/2019/SESI**

**Objeto:** Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de medicina do trabalho visando a realização de exames médicos ocupacionais para atendimento das necessidades da Entidade Licitante na Regional Sesi Vale do Itajaí, compreendendo os municípios de Blumenau, Gaspar, Pomerode, Timbó, Indaial, Benedito Novo, Apiúna, Rio dos Cedros, Rodeio, Dr. Pedrinho e Ascurra.

Senhores,

Reportamo-nos ao Edital de licitação em referência para informá-los **da Errata** quanto às informações contidas no item 2.1.3, conforme segue abaixo:

No Edital, ONDE SE LÊ:

2.1.3 – Solicitar a inclusão no cadastro geral de fornecedores da Entidade Licitante, até 01 (um) dia útil antes da abertura **deste pregão**, por meio do site <https://portaldecompras.fiesc.com.br> – “CADASTRO”. Verificar se o cadastro está correto e atualizado, com a indicação que melhor defina e identifique sua categoria de produto/serviço - (aba linha de fornecimento – estágio 4).

LEIA-SE:

2.1.3 – Solicitar a inclusão no cadastro geral de fornecedores da Entidade Licitante, até 01 (um) dia útil antes da abertura **desta Concorrência**, por meio do site <https://portaldecompras.fiesc.com.br> – “CADASTRO”. Verificar se o cadastro está correto e atualizado, com a indicação que melhor defina e identifique sua categoria de produto/serviço - (aba linha de fornecimento – estágio 4).

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO